

## Hotărârea nr. 32 a Consiliului Facultății din 28.11.2023

### Consiliul Facultății de Muzică și Teatru

#### HOTĂRĂȘTE:

1. Aprobarea *Regulamentelor privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și master an universitar 2023/2024;*
2. Aprobă ca utilizarea spațiilor din cadrul Facultății de Muzică și Teatru (clădirea din Piața Libertății nr. 1) să fie accesate exclusiv de către studenți și profesori. În cazul în care există solicitări externe de la foști studenți/foști profesori/alte organizații sau instituții, acestea necesită a fi transmise spre aprobare către Conducerea Facultății de Muzică și Teatru, fie în format fizic, cabinet 003, sau via e-mail: [secretariat.decanat.fmt@e-uvt.ro](mailto:secretariat.decanat.fmt@e-uvt.ro).

#### **Mențiuni:**

Solicitățile se vor depune cu minim 5 zile lucrătoare înaintea desfășurării evenimentului și fiecare solicitare va include un responsabil pentru sala solicitată și datele de contact ale acestuia. În urma aprobării se va semna un document oficial de către ambele părți. Doar în baza acestuia accesul în sălile Facultății de Muzică și Teatru este permis pentru persoanele externe.



Cererile depuse vor fi pentru sălile Concertino și Orpheum, iar în cazul în care se solicită sălile mici, solicitantul are obligația de a primi aprobare și de la profesorul care își desfășoară activitatea în sala respectivă/solicitată.

Este interzis ca un cadru didactic/student al Facultății de Muzică și Teatru să depună o solicitare de spațiu pentru studiu/eveniment pentru o entitate/persoană externă și să nu fie prezent în ziua respectivă, și să nu fie implicat în activitățile desfășurate.

Solicitantul/responsabilul este obligat să păstreze curățenia din sălile de studiu/sălile de evenimente - Concertino și Orpheum, să aibă grijă ca dotările din săli să nu sufere deteriorări și/sau defecțiuni, inclusiv instrumentele muzicale existente în sălile menționate. În cazul în care instrumentele sau mobilierul FMT este utilizat de persoane externe, acest lucru poate fi realizat doar cu acordul responsabilului desemnat din cadrul Facultății. Solicitantul se obligă să respecte legile naționale și regulamentele interne FMT/UVT pe parcursul activităților realizate în cadrul facultății.

DECAN,

Conf. univ. dr. habil. Andriș Ladislau Cristian

